

為預防第 2 波疫情，美國奧克拉荷馬州增加週六授課

駐休士頓辦事處教育組

美國奧克拉荷馬州教育廳於本（109）年 5 月 28 日核准各校區於週六授課，以預防另一波可能的疫情高峰期。奧州原本規定週六課程的出席時數不得計算於最低出席標準，將於本年秋季班放寬。

奧州健康局官員預測嚴重特殊傳染型肺炎可能將發生第 2 波確診病例高峰期。奧州教育廳廳長 Joy Hofmeister 要求各學區為秋季班研擬多套課程表以做好準備。

奧州於 3 月中因疫情擴散，暫停傳統面對面授課方式，改為遠距教學。奧州健康局 5 月 28 日公告單日發生 41 件確診案例及 4 件死亡病例，總確診數增為 6,270 例及 326 例死亡。

美國衛生與公共服務部核撥近 120 萬美元予奧州 4 支印第安原住民部落（Cherokee Nation、Cheyenne and Arapaho Tribes、Quapaw Tribe 及 Chickasaw Nation），以對抗嚴重特殊傳染型肺炎。

該筆款項可用於購買個人防護器材、加班費及高風險職務、公共基礎建設、增加篩劑數量及疑似病患隔離措施、購買移動式診間或移動病患用交通工具、提供醫療教育資源以減緩疫情擴散。

撰稿人/譯稿人：凌璦

資料來源：2020 年 05 月 28 日, Education Week

https://www.edweek.org/ew/articles/2020/05/28/saturday-classes-for-oklahoma-schools-in_ap.html